
ごみ半減トライアル壱分町東アンケート結果（平成２５年３月実施）

単位％
Q.１　　生ごみの処理についてお伺いいたします。（複数回答OKです）
　　１．水切りをトライアル以前より意識的にするようになった 67.4
　　２．庭若しくは畑等で堆肥・分解をしている 23.2
　　３．特にしていない 14.0
　　４．キエーロのトライアルをしてみたい 7.0

Q2.プラスチック製容器包装の分別についてお伺いいたします
　　１．洗いをしてほとんど分別している 76.7
　　２．洗いをしなくてすむものは分別している 23.3
　　３．特に分別をせず焼えるごみと一緒に排出している 0.0

Ｑ３ Q2で３と回答された方の理由 0.0

Q４.ミックスペーパの分別についてお伺いいたします
　　１．ほとんど分別をしている 67.4
　　２．手間がかからないものは分別している 23.2
　　３．特に分別をせず焼えるごみと一緒に排出している 9.4

Ｑ５　Ｑ４で３と回答された方の理由
　　　　１．分けるのが面倒 60.0
　　　　２．何を分別すれば良いのかわからない 40.0
　　　　３．その他 ＊（分別するスペースがない。時間が無い）

Q６.　新聞・雑誌・ダンボールの分別についてお伺いいたします。
　　【新聞】　　　１．ほとんど資源回収として排出している　　 86.0
                   ２．時々分別をしている 4.7
                   ３．分別をせず焼えるごみと一緒に排出している 0.0

　　【雑誌】　　　１．ほとんど資源回収として排出している　　 86.0
                   ２．時々分別をしている 4.7
                   ３．分別をせず焼えるごみと一緒に排出している 2.3

　　【ダンボール】　１．ほとんど資源回収として排出している 83.7
                       ２．時々分別をしている 7.0
                       ３．分別をせず焼えるごみと一緒に排出している 0.0

Q7　Ｑ６で３と回答された方の理由
　　　　１．分けるのが面倒 50.0
　　　　２．何を分別すれば良いのかわからない 100.0

【総評】
１．回収率　：５３．８％
２．アンケートに回答された方はごみ半減に前向きに取り組んでいることが伺われる
３．資源ごみは全体として７割～８割強の方が分別をされている。
　　１）プラスチックは洗い等の手間を除けば全員が分別している
　　２）ミックスペーパーは約９割の方が何らかの分別をしている。
　　３）新聞・雑誌・ダンボールは約９割の方が分別をしている。
４．生ごみ処理は半数以上が水切り等意識が向上されているが堆肥・分解等
　　の対応は２割強である。

【今後の課題】
１．資源ごみの分別による削減は大きな期待が出来ないと思えることから生ごみの
　　処理がやはり重要となっている。
２．キエーロのトライアルをしてみたいが７％あることから堆肥・分解への取り組み
　　拡大をしていくことがポイントと考える。
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アンケートコメント一覧

１．ごちそうさまでした。美味しかったです。

２．水切りは前の晩からネットをあげておこなっている。

３．前日出し収集後に出す。生ごみ燃えるごみ関係なしに出す家庭がある

４．他所から持ってきておいて行く者もいる

５．有料化すべきである

６．キエーロを使って良い面や改善点等いろいろな意見がでた

７．毎日の生活で減量するやりかた等意見がでた（干す・活用する）

８．常に意識するように家庭内にシール等を貼って啓発を促す

９．ごみの発生時に分別して入れる容器が必要。家庭内においておくことが大切

　　　あとで分別するのは大変

１０．ミックスペーパを分別するようになってから随分燃えるごみが少なくなりました。

　　　良いアイデイアと思います。ミックスペーパーの表示は良いと思います。

１１．気をつけて出すようにしています。

１２．生ごみ処理については意識するようになりましたのでごみの量が減りました。

１３．プラスチックの分別は臨機応変に対応しています。

１４．紙類の分別は以前からしていたので面倒と感じたことはないです。

１５．これからも心掛けていきたいとです

１６．マンションの玄関口で資源ごみの回収をしてもらえるのがありがたい

１７．アンケートの設問がわかりにくい

１８．意識のボトムアップが必要だと思います。
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